

skih ujed in mrhovinarjev, v Alpah kažejo, da morda še ni vse zamujeno in izgubljeno.

Evropska unija je s svojim projektom Natura 2000, s katerim želi ohraniti vse hitreje izginjajoča področja ohranjene narave, podprla tudi zavarovanje gorskega sveta in narave. V Sloveniji sodita med zavarovana visokogorska območja Triglavski narodni park ter vzhodni del Kamniško-Savinjskih Alp in Karavank. Poleg te obširne evropske mreže zavarovanih območij je Slovenija skupaj z drugimi alpskimi državami podpisnica t. i. Alpske konvencije ali Konvencije o varstvu Alp. Konvencija je mednarodna pogodba, s katero se države podpisnice zavezujejo, da bodo varovale in ohranjale alpski svet ter skrbele za trajnostni razvoj v njem. Slovenija se je državam podpisnicam pridružila leta 1993.

Da bi se naučili ceniti in ohranjati gorski svet, ga moramo predvsem spoznati. Za to se trudijo različne organizacije in društva, temu pa je namenjen tudi ta članek. Mnoge rastlinske in živalske vrste so ogrožene tudi zato, ker jih širša javnost ne pozna zaradi njihove redkosti in samotarskega življenja. Z boljšim poznavanjem njihovega načina življenja bi veliko pripomogli tudi k njihovem ohranjanju.

Končam naj z mislijo, da lahko s trajnostno rabo in previdnim ravnanjem s tem krhkim

*Planinska pevka*



ekosistemom ohranimo ta redki in prelepi dragulj narave ter ga zapustimo svojim potomcem. ●

## Mogočna si gora, oj, Mrzlica, ti

Mogočna si gora, oj, Mrzlica, ti,  
kot večno bi klicala, se mi zazdi,  
v zelenju se kažeš prijazna očem,  
daš v vročih dneh senco ljudem.

Te gledam v jutru, ko v soncu bleščiš,  
kot lepa kraljica med hribi se zdiš.  
Ko Češka dolina pod tabo še spi,  
budilka k življenju si ji.

Veš, k tebi namenil sem mnoge poti  
in dala si vselej užitek mi ti,  
si znala odvreči vse dnevne skrbi  
in mi povrniti moči.

Veš, najin čas zdaj zagotovo je preč,  
saj v letih postale so stare kosti,  
v pesmi bi rad ti zahvale dal več,  
poslēj boš z menoj takó ti.

Vinko Hrovatič

*Ruševec*

